

自从微博流行起来之后,玩法就越来越多。不过微博英雄众多,到底谁的微博最有生产力?以前网站自己给的排行榜只算粉丝数,太没劲了。于是网友们就自己发掘出更多有意思的排行榜。前有马日拉的微博500强,现在网友又自发搞出了一个“微博价值查询”。输入自己在新浪微博的ID,就能查到自己的微博值多少钱,以及在所有用户中的价值排名。出人意料的是,微博女王姚晨居然只排到了51名。第一名呢?是频频“放大炮”的任志强!

微博界首富原来是任志强

算一算,你的微博值多少钱?

排名	ID	价值(元)	排名	ID	价值(元)	排名	ID	价值(元)
1	任志强	3419147	7	袁立	1630791	34	赵薇	485241
2	董路	2427912	8	Artest	1482130	41	潘石屹	396016
3	韩寒	1974028	9	周立波	1322354	51	姚晨	291720
4	小S	1882950	10	成龙	1278064	72	郭敬明	175173
5	易建联	1766625	87	李开复	149201
6	Nash纳什	1652880	20	芙蓉姐姐	901617	110	黄健翔	120860

查看,你的微博值多少钱

昨天,微博网友“布棉”首先公布了一个名为“微博价值查询”的网页,短短一天之内让诸多网友们玩得乐此不疲。“微博价值查询”的意思是,在网页里输入一个微博ID,然后点击查询微博价格,你的微博总价值以及在富豪榜里的排名就会显示出来。比如,查询“现代快报”的微博价值,显示出来的是:“总价11929元人民币,位列富豪榜第366名。”

不但能看见自己的排名,还能算出自己的“价码”,不少网友们纷纷前来一试究竟,然后晒出自己的微博价格比比看谁高。不活跃的网友值个几十块,天天泡在微博上的网友则能有4位数的身价。网友斯宾诺莎的身价“1265元”,排在2231名。她说:“名气排了个2000多名,我很欣慰啊。要是全球福布斯排个2000多,是不是也很惊人了?”经过网友们争相转发,在新浪微博与微博价值相关的话题已经多达12000多个,成为了昨天的热门话题。

吓一跳,姚晨51名,首富任志强

新浪自己的人气榜里,排名全部按照粉丝数计算,和这个“微博价值查询”相比,二者的结果相差甚远。“微博价值查询”的排行榜号称“微博富豪榜”,在这里,新浪人气第一的微博女王姚晨只排到了区区第51位,价值只有291720元,居然连前50名都没进。赵薇的富豪榜成绩比姚晨好一些,位列第34名,价值是485241元。李开复创业有道,在微博富豪榜上只排到了第87名,价值149201元。不过,这三个新浪官方人气榜的前三甲,没有一个排入富豪榜前20名。

套用严肃电视访谈节目的话:“我们不禁要问,到底谁才最值钱?”来看看“微博价值查询”网站自己公布的“富豪榜”吧:第一名任志强,价值3419147元;第二名董路,价值2427912元;第三名韩寒,价值1974028元。地产大亨任志强在现实生活中的富豪榜上已经榜上有名,在微博富豪榜上居然也成了“首富”,让不少网友惊讶不已:“难道这个富豪榜和自身身价有关吗?”说

球的董路,看似人气远远不如黄健翔,结果居然得了微博富豪榜的榜眼。最让人惊叹的是韩寒,闪博8天,微博一共12条,居然排进前三甲!而其他前十名里还有小S、纳什、易建联——在微博界,好像都不算是大佬吧?研究这个榜单和新浪官方排名的差异,成了网友们的一大乐趣。

开发者:一个粉丝=一毛钱

这个“微博价值查询”并不是新浪官方推出的,而是由两位网友“布棉”和“马理”一起玩出来的。布棉说,国外已经做过类似尝试,他们只是自己玩一下:“没有团队,就我们俩。没有任何商业目的,也不准备拿这个赚钱,就是下班回家玩玩捣鼓出来的。”

为什么这个榜单和新浪官方排名差异如此之大,布棉解释说:“权衡的因素有很多,比如微博数量、粉丝数量、活跃度,最重要的是分析最近100条微博里转发数量和评论数量。这个排名和其他的只是算法不同。我们会比较看重转发和评论,100万个粉丝和100万个转发的影响力肯定不是一回事。”任志强成了

“首富”,布棉觉得是因为有争议:“因为任志强微博的转发率和争吵程度远远高于姚晨。和他们发的内容也有关,任志强一说房价,肯定有无数的人想跟着发言,骂他或者争议,姚晨是一些明星的家长里短,可能就没有这么大的争议性。”不过,当他自己发现算出来的结果姚晨是50名以后,也惊讶了一下。

每个人都有个价码,布棉觉得不用当真:“都是玩的。按一个粉丝是一毛钱算的,其他的因素也都有换算的方法,具体算法稍后会公开。”他一再说,千万别当真,这就是个娱乐的东西:“新浪的人气榜也很有参考价值啊。只是我们算排名的标准不一样而已,我们更看中话题性。”

公布一天,这个应用已经受到了网友的热捧,布棉依然不准备拿这个应用赚钱:“如果有人想参考我们的结果,就看啊。我们没有商业化的想法,就是玩玩。接下来会做一些更具体的数值比较。比如公布姚晨和任志强的具体差异,转发数、评论数,到底差在哪里。”布棉也说,这个应用刚刚公布,还有不少不完善之处,以后会慢慢调整。

快报记者 张润芝 实习生 顾然

»段子集锦

走,我带你到山上看鲨鱼

来源:豆瓣

网址:www.douban.com

1.有一天我哥吃过晚饭回家,走到一个偏僻的地方,灯光很昏暗。他猛然发现眼睛的余光看到一个白影子,猛一回头什么都没有,可是始终能看到一个白影子。他急奔到家,发现白影子还有,于是很害怕。洗脸的时候华丽地发现眼角有一粒米饭。

2.一早,我坐城乡公交车去火车站,路过一个集市,见一个大叔抱着一只刚买的羊就上车了,一路不停地叫。半路有两个行动迟缓的老太太要下车,也不说话,坐在座位上朝着司机喊:“哎,哎……”车一直不停,后来在周围人的提醒下,司机停下了车,对着两个老人说:“要下车你说话啊,我以为你在学羊叫呢。”

3.一男生去市场买衬衫,老板要价40(十几年前的事情了),男生还价:“老板,20卖不?不卖我走了。”老板:“你走吧。”

4.在城隍庙逛到卖加湿器的小店,门口放着很多烟雾加湿器,其中有一个大碗形状的,碗里面满满的都是烟雾,很是漂亮,放置的位置也正好在我的视线下方,我就

很优雅的,很顺口地对着那个大碗吹了一口气,从烟雾里显现出一张白纸,上面赫然写着:吹什么吹。

5.水管爆了,打电话给房东,开口就是:“楼主……”

6.追悼会上,主持人面色沉重地说:“死者捧着家属的骨灰,缓缓地从飞机上走了。”

7.不知道大家还记得周星驰电影系列的那个如花……他真名叫李健仁……

8.上班期间,实在无聊,偷偷看韩国小说,看到痛哭流涕时,经理进来了,见此景,坐到我旁边,各种安慰……

9.时间:盛夏。地点:教室。老师说:“某某某,你把窗帘拉开。”窗帘拉开后,有个男生被阳光刺到眼就叫了声“啊”。老师说:“怎么啦,要现原形啊?”

10.我在电脑上玩游戏,我喊:“央视元宵节晚会太好看了,快来看啊。”我一离开书房,我爸立马飞奔至电脑前开始偷菜……

11.快过年的时候,叔叔给家里买了两个绿叶形状的塑料果盘。购买过程是这样的:买果盘时他拿

起一个看了看,随口问老板:“这个结实吗?”那老板肯定地说:“结实!摔地上都不会破!”说完拿起一个就往地上摔,果盘顿时华丽地裂成两半……我叔出于同情买下两个果盘……

12.今天去理发,店里正在播放某电视剧。理了很久后,理发师忽然发出豪放地爆笑,我抬头向镜子里一看,惊悚地发现理发师正全神贯注地紧盯电视,脸上是投入而沉醉的笑容,手上还在无意识地本能地剪着……他一直都在看电视……

13.有一个男同学,深受女孩子喜欢,小时候就已经表现出了他独特的魅力。他曾在小学的时候拉着邻居女孩的手说:“走,我带你到山上看鲨鱼。”

14.某天群里人无聊,喊:群主讲个笑话。我说:我想在北京买个房子。

15.在电信营业厅上班,有一客户来缴费,我问:号码多少?客户想了半天答:你看,就是你!我背了一路的号码被你打岔没了!你给我找出来!

16.一朋友去逛家电商场,看

到地上摆着一个家用体重秤,此友体胖,见到秤就想试试。于是马上踏了上去,“嘎巴”一声,事后证明,那是一个电磁炉。

17.大学时候,我一同学早上用包子占位置,结果包子被人吃了,位置也没了……

18.小学美术课,老师叫大家画自己喜欢的东西。一个小朋友实在不知道画什么,就偷看同桌,就见他用黑蜡笔在白纸上狂涂,涂完一面再涂另一面,最后两面全都涂满了黑色,该同学忍不住问:“你画的是什么啊?”“紫菜。”

19.昨天和老爸还有他的一哥喝酒,酒过三巡。老爸和他哥们聊得兴起,突然发现没烟了。老爸转过头对我说:“兄弟,去给爸买盒烟。”

20.今天老爸打电话到老妈的手机上,当时老妈在忙,我就接了。

我:喂。
老爸:唉,你爸爸呢?
我:啊?
老爸:你爸干吗呢?
我:额……打电话呢。
老爸:哦,你让他打完后给我回个电话。快报记者 张润芝 整理

»快报微博互动直播

http://t.sina.com.cn/modernexpress



让狗拉车算虐狗吗?



微博的乐趣,除了140个字的灵光一闪之外,还在于分享和转发。快报微博除了更新即时的新闻消息,透露编辑部内幕之外,对转发和分享也是乐此不疲。昨天的快报微博上,最受网友欢迎的就是这一张“狗拉车”的照片,让网友哭笑不得。画面喜感十足,不过是不是有“虐狗”的嫌疑?

现代快报:一网友发帖要求人肉此人,因此大伯虐狗,不过,该大伯的狗车确实做得不错,只是用狗拉人,就有点不地道了!

网友回复:
生于学习雷锋日的90后:是导盲犬吧……
闲人郭岱钊:好像还有车牌!
若茜:有的狗本来就有拉雪橇拉车的本领,不算虐狗。

快报记者 张润芝

»网络媒体精要

豆瓣douban

租个女友清明回乡祭祖

ID:雄鹰

本人因女友出国跟了老外,至今厌恶找女友,如今清明将至,家里要求必须带女友回家祭祖,否则家法处置,如有意者,留下爪印。要求:长相不讨人厌;待遇:每天500元。

网友跟帖:

MissYo:怎么感觉是去当祭品呢~
harumi:楼主啊!你连祖先都敢骗啊!
默默:楼主,你的标题第一眼就把我吓住了,回家祭祖……感觉像把那个女孩拿去祭祖了……哈哈!



蚁族聚集地成了旅游景点

ID:喵喵

车上来一群人,带头的是一个导游小姐,说,大家看看这就是中国最大的蚁族聚居地唐家岭,在这里你们可以感受一下蚁族的生存环境,与蚁族近距离接触,揭开蚁族的神秘面纱,等下大家可以看看这里的蚁族人,不过大家不要都盯着一个蚁族看,这样会吓坏他们的。

网友跟帖:

室友:怎么感觉像进了动物园?我要去那收取门票,一定很赚钱。

学生:参观蚁族请排好队,别挤!请刷卡或者自行投币,没卡的朋友请买票。



打哈欠也能受伤

ID:阿司匹林

最近几天觉得左边的口腔一直疼,今天跑到医院检查,医生很淡定地问我吃啥了。我回忆起前些天使劲咬猪蹄子的时候太用力,左边的牙齿有种错位的感觉。此医生再次很淡定地告诉我,口腔韧带拉伤了。还问我平时吃什么零食,我思考了一下说什么都吃。最后医生反复嘱咐我少说话,吃东西别太用力,少吃难咬耐咬的东西,没事别张嘴,打哈欠也小心……我怎么能那么洗具呢!

快报记者 陈海飞 整理